

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dulove,
ktoré sa konalo 10. decembra 2014

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia: R. Žalúdek, V. Štefanec

Zasadnutie viedla starostka obce A. Kandaliková, ktorá privítala prítomných. Poslanci hlasovali o prednesenom programe:

1. Správa o činnosti
2. Rozpočet obce na roky 2015-2017
3. Rozpočtové opatrenie č.10
4. Správa audítora k účtovnej závierke r. 2013
5. Rôzne
6. Záver

Poslanci hlasovali o schválení programu rokovania.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík,
J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 1. bodu: Správa o činnosti

Vzhľadom k tomu, že dnešné zasadnutie je posledné vo volebnom období 2011-2014, starostka obce v nasledovnej správe zhodnotila prácu samosprávy vo volebnom období.

Obecný úrad ako výkonný orgán zabezpečoval administratívne a organizačné záležitosti obecného zastupiteľstva a starostky. Obecné zastupiteľstvo v Dulove prijímalo v priebehu volebného obdobia všeobecne záväzné nariadenia a rozhodovalo o základných otázkach obce.

V oblasti rozvoja obce sa realizovali:

V roku 2012 - projekt Úprava verejných priestranstiev obce Dulov bol realizovaný z nenávratných finančných prostriedkov z Programu rozvoja vidieka, prostredníctvom MAS Vršatec, ktorej je obec Dulov členom. Rekonštruovalo sa námestie v časti obce Dulov, ktorého súčasťou bolo aj preloženie kríža a tiež súčasťou tohto projektu bola úprava verejného priestranstva pred Kultúrnym domom v Dulove. V roku 2012 Stredoslovenská energetika Žilina realizovala projekt Dulov – zahustenie trafostanice a NN rozvody pre areál bývalého podielníckeho družstva a IBV. V miestnej materskej škole boli vymenené vchodové dvere do kuchyne MŠ. Na školskom dvore MŠ

bola osadená nová zostava pre deti - preliezačky na detskom ihrisku pre deti MŠ. Bola prevedená v miestnej ZŠ rekonštrukcia a oprava WC – chlapčenských a v roku 2013 dievčenských a tiež sa realizovala bezbariérová toaleta. V letných mesiacoch 2012 bol prevedený náter oplotenia cintorína. Tiež sa previedlo ohradenie pozemku obce za kultúrnym domom. Starostka obce poďakovala všetkým, ktorí sa zapojili do brigádnických prác pri tejto akcii – zvlášť zástupcovi starostky P. Mišíkovi, ktorý previedol najväčšie množstvo prác, stavebný dozor a má najväčšie zásluhy na tom, že konečne je v týchto priestoroch poriadok. Do kuchyne kultúrneho domu bola obstaraná nová chladnička a zakúpilo sa 30 kusov bielych teflónových obrusov pre potreby spoločenských akcií.

V letných mesiacoch júl, august 2013 bola realizovaná výmena okien a dverí na budove kultúrneho domu v Dulove firmou Beka Plus. Firma Natura previedla výmenu okien v MŠ. V auguste 2013 bola realizovaná výstavba chodníka v časti obce „Nová Ves“ k hlavnej ceste. Investičná akcia bola realizovaná firmou Renovia Zvolen, financovaná z dotácie - eurofondov prostredníctvom MAS Vršatec a zo spoluúčasti obce. Tiež bola osadená informačná tabuľa o obci a mapa MAS Vršatec pred KD. Taktiež bola nainštalovaná informačná tabuľa pri vchode a výjazde z obce pri cintoríne. V roku 2013 Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja poskytlo obci Dulov prostriedky zo štátneho rozpočtu na riešenie kritického stavu cestnej infraštruktúry po zimnej prevádzke vo výške 1.324,58 €. Firma Krška Dubnica n/V vyspravila výtlky na miestnych komunikáciách v obci Dulov. Dňa 7.11.2013 sa konala brigáda poslancov obce na miestnom cintoríne - rozobratie pôvodnej nevyhovujúcej stavby na cintoríne. Tiež bolo osadené zábradlie na miestnom cintoríne pri vstupe firmou Ramil, aby sa uľahčilo vchádzanie a tiež vychádzanie z cintorína najmä starším ľuďom. Na základe opakovaných žiadostí obce Dulov, Povodie Váhu v závere roku 2013 prehĺbilo a vyčistilo koryto potoka Suchlica. Z pôvodného prísľubu vyčistenia koryta od viaduktu po ústie – sa nakoniec vyčistil úsek asi 30 metrov nad viaduktom po koniec spádu pri cintoríne. Obec obstarala v roku 2013 dva kusy 1100 litrových kontajnerov pre potreby miestneho cintorína. Kontajnery sú umiestnené pri vchode do cintorína a vyvážané jedenkrát za štrnásť dní spolu s komunálnym odpadom. V priebehu roka boli osadené lavičky pre divákov a fanúšikov v areály futbalového ihriska a tiež natreté zábradlie okolo futbalového ihriska. Túto aktivitu zabezpečil J. Sporiš a financovaná bola v réžii TJ Dulov.

V januári 2014 sa podarilo zabezpečiť prehĺbenie a vyčistenie jarku v časti obce Nová Ves - Súhrada. V mesiaci jún bolo osadené dopravné značenie v obci Dulov spoločnosťou Getos, v súlade s projektom a schváleného Dopravným inšpektorátom Trenčín. V mesiaci júl 2014 bola realizovaná rekonštrukcia sociálnych zariadení – toaliet v KD na prízemí. Skultúrnil sa tým priestor, ktorý je najviac využívaný občanmi obce na oslavy, kary a spoločenské udalosti. Tento projekt bol financovaný z dotácie -

finančnej rezervy Úradu vlády a finančnej spoluúčasti obce. V septembri 2014 bol daný do užívania projekt, ktorý mal pracovný názov: Krajšia obec – revitalizácia verejného priestranstva, vytvorenie miesta pre oddych - autobusová zástavka a oddychový priestor v časti obce Nová Ves. Tento projekt je financovaný z nenávratných finančných prostriedkov z Programu rozvoja vidieka prostredníctvom MAS Vršatec a finančnej spoluúčasti obce. V letných mesiacoch roku 2014 bola prevedená rekonštrukcia zborovne v ZŠ. Boli vymenené podlahy a vyspravené steny. Stavebné úpravy previedla firma izoldach z Prečína. V letných mesiacoch tohto kalendárneho roku bola prevedená vonkajšia úprava budovy šatní TJ Dulov- nanovo natretá fasáda. Túto akciu zabezpečil J. Sporiš a financovaná bola z prostriedkov TJ. Zlepšila sa tak estetická úroveň šatní a celého športového areálu. V septembri 2014 bola vymaľovaná zasadačka obecného úradu a natretie soklov vo svetlejšom odtieni.

Kultúrny, spoločenský a športový život v obci v období 2011-2014

Predsedovi kultúrnej komisie J. Sporišovi sa podarilo znovu obnoviť tradíciu Fašiangov v obci Dulov. Výborná nálada, hudba, masky a pripravené občerstvenie boli veľmi vyhľadávanou a očakávanou udalosťou pre občanov obce. ZŠ a MŠ organizujú pravidelne maškarný ples pre deti z obce. Toto tradičné podujatie sa teší veľkému záujmu detí, bolo asi 70 masiek. V predvečer prvého mája – teda 30. 4. sa v obci stavali máje – pred kultúrnym domom a pred kostolom. Túto akciu už tradične zabezpečovala kultúrna komisia v spolupráci s DHZ v Dulove. O kultúrny program sa v poslednom období postarali i mažoretky. Oslava Dňa matiek – kultúrno-spoločenské podujatie pripravujú pracovníčky obecného úradu, poslanci OZ. Program pripravujú deti miestnej MŠ a ZŠ, kvetinový darček matkám a malé občerstvenie zabezpečuje obecný úrad a je vyjadrením našej úcty matkám. Medzinárodný deň detí – pripravovali sa pre deti rôzne atraktívne podujatia. V roku 2011 boli pozvaní členovia divadelného súboru HUGO v dobových kostýmoch. Pripravili lákavý program pre deti v priestoroch školského dvora. V nasledujúcom roku predseda kultúrnej komisie v spolupráci s mladými ľuďmi pripravil pre deti Rozprávkovú cestu okolo jazier. Podujatie malo veľmi dobrú odozvu. V ďalších obdobiach bol zorganizovaný J. Sporišom žiacky futbalový turnaj. Posvätenie preloženého kríža v časti obce Dulov - 15.9.2012 na sviatok Sedembolestnej panny Márie previedol p. farár I. Kňaze v časti obce Dulov. Obecný úrad spolu s dobrovoľníkmi pripravil pri tejto príležitosti malé občerstvenie pre zúčastnených. V novembri sa uskutočňovalo spoločensko-kultúrne podujatie pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Pre našich seniorov pripravili krásny kultúrny program deti MŠ a ZŠ. Pripravené bolo malé občerstvenie a darček. Posedenie s Mikulášom – v decembri tradične organizujú MŠ a ZŠ pre deti Obce Dulov – program a rozdávanie balíčkov, ktoré boli financované obcou. V roku 2012 vzniklo dulovské amatérske divadlo, ktoré naštudovalo a uviedlo divadelnú hru Ulička. Divadelné predstavenie sa tešilo veľkej pozornosti a návštevnosti obyvateľov nielen našej obce. Členovia Jednoty dôchodcov

v Dulove sa pravidelne každý rok zúčastňovali zájazdov na termálne kúpalisko do Podhájskej a iných lokalít s termálnou vodou. Autobus bol poskytnutý na akciu bezplatne, za čo starostka obce poďakovala sponzorovi Ing. P. Brnkovi – RONA Lednické Rovne. Túto akciu zabezpečovala pravidelne obec Dulov. V rámci XXII. ročníka celoštátnej súťaže a prehliadky malých dychových hudieb, ktorá sa konala v Lednických Rovniach, vystúpila v našej obci hudobná skupina Sitnianka z Banskej Štiavnice dňa 22. 6. 2013. V roku 2013 v obci vystúpil amatérsky divadelný súbor Giovany z Dolnej Súče s hrou Pomsta porazených. Dňa 3. 8. 2013 pripravila MAS Vršatec v spolupráci s obcou Letné kino v Dulove. V areály miestnej ZŠ bolo nainštalované plátno a premietnutý český film Bobule. Kultúrneho podujatia sa zúčastnilo asi 100 divákov, jedna z najvyšších úcastí v rámci obcí MAS Vršatec. MAS Vršatec, ktorej je členom aj obec Dulov, pravidelne organizuje výtvarnú súťaž Očami detí. Zapájajú sa a boli aj niekoľkokrát vyhodnotené práce našich detí z MŠ a ZŠ. V obci je zriadená obecná knižnica, ktorá je navštevovaná mládežou a občanmi obce. Nové knihy sú dopĺňané z finančných prostriedkov obce. Obec podporuje krúžok mažoretiek, ktoré úspešne reprezentujú miestnu ZŠ aj obec Dulov. Deti sa zúčastňujú súťaží. V roku 2014 sa zúčastnili medzinárodnej súťaže v pražskej Lucerne a umiestnili sa na 3. mieste vo svojej kategórii a aj v mesiaci novembri 2014 sa zúčastnili súťaže a umiestnili sa na medailových miestach. Predseda kultúrnej komisie J. Sporiš zorganizoval pre občanov Dulova zájazd na Vianočné trhy v 2011 do Poľského Targu a v roku 2012 do Viedne. obecný úrad zorganizoval v predvianočnom období kurz prípravy adventných vencov a podporoval nácvik programu Dobrej noviny – poskytnutím priestoru v KD. Kultúrna komisia v spolupráci s Poľovným združením Englová už dvakrát pripravila posedenie pri guláši pre občanov našej obce.

V obci Dulov je aktívne činný futbalový oddiel Jednota Dulov. Uplynulý rok dosahoval dobré športové výsledky, postúpil do 6. ligy futbalovej súťaže. Obec Dulov sa pravidelne zúčastňuje futbalového turnaja o Pohár starostov obcí. Je to jeden z najstarších futbalových turnajov na Slovensku. Turnaja sa zúčastňujú mužstvá obcí: Dulov, Tuchyňa, Mikušovce, Červený Kameň. Mladší hasiči sa pravidelne zúčastňujú hasičských súťaží. DHZ v Dulove organizuje na miestnom futbalovom ihrisku v letnom období hasičskú súťaž. Doteraz to bolo dva krát. V septembri organizuje Automotoklub SDF Dulov pravidelne Veterán rely Lednické Rovne - Dulov. V Dulove býva už tradične posledná vyhodnocovacia zástavka. Podujatie sa teší veľkej obľube milovníkov historických vozidiel a samozrejme aj občanov našej obce. Obecný úrad zabezpečuje pre posádky vozidiel malé občerstvenie a poskytuje priestory v ZŠ na prezentáciu vozidiel. Tento rok sa konal už 8. ročník. Obec Dulov organizuje v mesiaci október, v čase farských hodov Beh okolo Dulova. Je to jedno z najstarších bežeckých podujatí na Slovensku sa teší veľkému záujmu športovcov aj fanúšikov. Tento rok sa behu zúčastnilo rekordné množstvo 207 pretekárov. Podujatia sa zúčastnili aj významné osobnosti – Ing. M. Hort,

bývalý podpredseda NR SR a tiež poslanci NR SR – Ing. J. Baška a Bc. R. Čepák. Pre deti ZŠ, mládež, občanov obce, organizácie - DHZ, Jednotu dôchodcov slúži multifunkčné ihrisko na školskom dvore. Mládež využíva posilňovňu, ktorá je v KD Dulov. Obec pravidelne poskytuje predajné priestory, či na predajných miestach, alebo v priestoroch KD na predaje, aby vyšla v ústrety občanom obce. V KD prebieha cvičenie aerobiku a zumbly.

Ostatné udalosti, zabezpečované vo volebnom období:

Obecný úrad organizačne zabezpečil v tomto volebnom období voľby:

- v roku 2012 poslancov NR SR
- v roku 2013 voľby poslancov a županov VUC
- v roku 2014 voľbu prezidenta SR a voľby poslancov do Európskeho parlamentu, voľby do samosprávy obce

Obec zabezpečila pohreb občana, ktorý mal trvalý pobyt v obci. Pohreb nebohého S. Bednára sa uskutočnil dňa 11. 4. 2013 na cintoríne v Dulove.

V obci Dulov prebehol v roku 2014 ROEP (register obnovy evidencie pozemkov). Konanie zabezpečovala a viedla Správa katastra Ilava. Pracovníčky obecného úradu venovali značné úsilie pomôcť občanom usporiadať vlastníctva k pozemkom.

Pri príprave strategického dokumentu Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, ktorého vypracovanie zabezpečuje kancelária MAS Vršatec sa zapojili pracovníčky obecného úradu Dulov, poslanci OZ a tiež občania obce. Venovali sme sa aj príprave ďalšieho strategického dokumentu ISRU - Integrovannej stratégie rozvoja územia. Tento dokument vypracováva kancelária MAS a jeho schválenie zabezpečí možnosť ďalšieho rozvoja regiónu MAS Vršatec, teda aj našej obce. Máme veľmi pozitívnu informáciu od starostu Horoviec F. Velikého, že obec Horovce podpísala zmluvu o nenávratnom finančnom príspevku z PPA na výstavbu nového cintorína. Dielo musí byť zrealizované do konca apríla 2015. Dňa 9. 12. 2014 bola v obci Dulov prevedená úhrada – dotácia z PPA na realizovaný projekt Úprava verejného priestranstva - v časti obce Nová Ves (3.040,64 €).

Tento kalendárny rok boli podané žiadosti o nenávratné finančné prostriedky – dotácie:

Obec Dulov podala žiadosť o nenávratný finančný príspevok z Environmentálneho fondu na Rekonštrukciu kotolne v MŠ Dulov. Jedná sa o zmenu palivovej základne – plynofikáciu MŠ.

Obec Dulov podala žiadosť o nenávratný finančný príspevok na Environmentálny fond na II. etapu ČOV Dulov.

Po krátkom zhodnotení činnosti sa starostka obce poďakovala všetkým – svojmu zástupcovi P. Mišíkovi, poslancom obecného zastupiteľstva, pracovníckam obecného úradu, ZŠ, MŠ, DHZ, športovcom, Jednote dôchodcov a tiež všetkým občanom, ktorí dobrovoľne a aktívne prispeli svojou prácou v obci a priložili tak ruku k dielu. Naša obec aj toto volebné obdobie opäť opeknela.

Poslanci hlasovali o vzatí na vedomie správy o činnosti za volebné obdobie rokov 2011-2014.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

K 2. bodu: Rozpočet obce na roky 2015-2017

Návrh rozpočtu predložila Mgr. K. Tomanová (Príloha č. 1). Rozpočet ako strednodobý finančný nástroj obce je zostavený na obdobie rokov 2015 – 2017. Na rok 2015 je zostavený ako vyrovnaný vo výške 341.600 €. Je rozdelený na bežný, kapitálový a finančné operácie. Bežný rozpočet je zostavený ako prebytkový. Bežné príjmy vo výške 338.130 € zahŕňajú významný príjem, ktorým je výnos dane z príjmov poukázaných obci vo výške 196.000 €. Tento príjem je rozpočtovaný podľa predpokladanej skutočnosti roka 2014, kedy stavovská organizácia obcí ZMOS vyrokovala s Vládou SR zvýšenie výnosu podielových daní z pôvodných 65,4 % na 67%. Výška podielových daní závisí aj od počtu detí, ktoré budú navštevovať školu (príjem pre školský klub detí) a predškolské zariadenie (príjem pre materskú školu) v tomto a nasledujúcom školskom roku a taktiež od potu občanov s vekom 62+. Na rok 2015 nie je rozpočtované zvýšenie príjmu z miestnych daní. Rozpočet mierne znižuje poplatok za odpad z titulu nižších príjmov od občanov. Fakt odráža nárast miery separovania. Zvýšenie nedaňových príjmov odzrkadľuje nájomné za hrobové miesta. Rok 2015 je výročným rokom plnenia z nájomných zmlúv za hrobové miesta. Kapitálové príjmy obec na nasledovné roky neočakáva. Ak bude obec úspešná v investičných projektoch podporovaných dotáciou, zmena kapitálového rozpočtu bude zaznamenaná rozpočtovým opatrením.

Finančné operácie sú rozpočtované vo výške 30.000 €. Predstavujú čerpanie rezervného fondu obce ako prebytku hospodárenia obce z roku 2014.

Rozpočet bežných výdavkov vo výške 336.780 € zahŕňa výdavky na zabezpečenie chodu obce. V rozpočte sú zahrnuté výdavky na fungovanie obecného úradu, materskej a základnej školy, školského klubu detí, školskej jedálne a výdajne stravy, sociálnych služieb, odpadového hospodárstva, dobrovoľného hasičského zboru, kultúrneho domu, obecnej knižnice, miestneho rozhlasu, verejného osvetlenia, cintorína, miestnych komunikácií a občianskej vybavenosti. Obec v rozpočte počítá aj s podporou športu a spoločenských organizácií.

Rozpočet kapitálových výdavkov zahŕňa nasledovné aktivity:

- II. etapa ČOV, spoluúčasť 13.100 €
- autobusová zastávka v časti „Nova Ves“ 1.500 €

- plynofikácia materskej školy, spoluúčasť 1.700 €

Rozpočtované kapitálové výdavky budú realizované z prebytku bežného rozpočtu vo výške 1.350 € a z prevodu rezervného fondu vo výške 14.950 €.

Výdavkové finančné operácie obec rozpočtuje vo výške 15.050 €. Zahŕňajú splátku istiny časti investičného úveru. Túto čiastku obec získa z rezervného fondu.

Rozpočet na roky 2016 vo výške 326.830 € a 2017 vo výške 323.730 € bol zostavený ako vyrovnaný.

K návrhu rozpočtu zostavenému v zmysle druhej a ekonomickej klasifikácie pribudol od r. 2009 programový rozpočet, ktorý vymedzuje § 4 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Odsek 5 zákona o rozpočtových pravidlách bol upravený. Z úpravy vyplýva, že obecné zastupiteľstvo obce do 2000 obyvateľov môže rozhodnúť o neuplatňovaní programovej štruktúry v rozpočte obce. Keďže každoročné zostavovanie, monitorovanie a vyhodnocovanie programového rozpočtu nezaznamenal prínos pre obec ani odozvu od obecného zastupiteľstva a občanov, navrhujeme využiť doplnok právnej úpravy o neuplatňovaní programovej štruktúry. Programová štruktúra sa neuplatňovala ani v rozpočte 2014.

Návrh rozpočtu bol prejednaný na zasadnutí ekonomickej komisie. Návrh bol od 25. novembra 2014 vyvesený na obecnej tabuli a internetovej stránke obce, aby sa mohli k nemu vyjadriť občania. V časovom limite určenom na vyjadrenie sa k zverejnenému návrhu rozpočtu bola podaná jedna pripomienka, žiadosť o zvýšenie rozpočtu na činnosť mažoretiek podala Mgr. Alžbeta Lupáková, riaditeľka ZŠ Dulov. Žiada o zvýšenie rozpočtu na činnosť mažoretiek v roku 2015 v objeme 1.500 € (Príloha č.2).

K pripomienke sa vyjadrila ekonomická komisia nasledovne. V roku 2014 bolo na činnosť mažoretiek vyplatené: 165 € na dopravu, 635 € na oblečenie, 200 € na odmeny, spolu 1.000 € z prostriedkov obce. 490 € na odmeny a 85 € na odvody do poisťovní, spolu 575 € zo štátnych prostriedkov na financovanie krúžkov a ZŠ. Celková čiastka zúčtovaných výdavkov predstavuje čiastku 1.575 €. V roku 2015 je v návrhu rozpočtu na činnosť mažoretiek rozpočtované: 435 € - na činnosť občianskeho združenia Dulovské mažoretky YVETT (členenie položiek výdavkov si komisia vyžiada v zmysle VZN o dotáciách), 300 € - na odmeny, spolu z prostriedkov obce 735 €. 490 € na odmeny a 85 € na odvody do poisťovní, spolu 575 € zo štátnych prostriedkov na financovanie krúžkov. Celková čiastka rozpočtovaných prostriedkov je 1.310 €. Komisia vyhodnotila pripomienku a navrhuje zmenu v návrhu rozpočtu nasledovne: 400 € pridať na položke Transfery v oddiely Náboženské a iné spoločenské služby, 400 € znížiť na položke Transfery v oddiely Výdavky verejnej správy. Na činnosť mažoretiek bude na rok 2015 rozpočtovaných po úprave návrhu rozpočtu 1.710 €

a doporučuje obecnému zastupiteľstvu návrh rozpočtu s akceptovaním pripomienky schváliť.

K návrhu rozpočtu predložil stanovisko hlavný kontrolór obce Ing. J. Šamaj (Príloha č. 3).

Mgr. A. Lupáková – poďakovala za navýšenie rozpočtu pre mažoretky.

Poslanci hlasovali o vzatí na vedomie stanoviska hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o vzatí na vedomie vyhodnotenie pripomienky k návrhu rozpočtu ekonomickou komisiou

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtu obce Dulov na rok 2015, s úpravou: zvýšenie položky transfery o 400 € na Spoločenských službách a zníženie položky transfery o 400 € vo Výdavkoch verejnej správy

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o vzatí na vedomie rozpočtu obce Dulov na roky 2016 – 2017

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Poslanci hlasovali o schválení zostavenia a predkladania rozpočtu obce na roky 2015, 2016, 2017 bez programovej štruktúry

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov
Zdržal sa: 0 hlasov

K 3. bodu: Rozpočtové opatrenie č.10

Návrh rozpočtového opatrenia predložila Mgr. K. Tomanová (Príloha č. 4).

Poslanci hlasovali o schválení Rozpočtového opatrenia č. 10, ktorým sa upravuje rozpočet k 10.12.2014.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov
Zdržal sa: 0 hlasov

K 4. bodu: Správa audítora k účtovnej závierke r. 2013

V zmysle zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. v platnom znení, § 9 odsek 4) - ročnú účtovnú závierku obce overuje audítor, takisto overuje ďalšie skutočnosti ustanovené osobitným zákonom. Overenie za rok 2013 je povinnosť zrealizovať do konca nasledujúceho roka. Audit účtovných skutočností obce previedla Audítorská spoločnosť DCA Audit s.r.o. Dubnica n/V (Príloha č. 5).

Poslanci hlasovali o vzatí na vedomie Správy audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou za rok 2013.

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, P. Mišík, J. Sporiš, V. Štefanec, R. Žalúdek)

Proti: 0 hlasov
Zdržal sa: 0 hlasov

K 5. bodu: Rôzne

Starostka obce A. Kandaliková vyzvala prítomných na diskusiu.

F. Pagáč – v správe nebolo informované o finančných záležitostiach obce. Starostka obce – záverečný účet bude prejednaný po skončení kalendárneho roka.

F. Pagáč – za dve volebné obdobia nebolo možné splynofikovať MŠ, až teraz sa podáva projekt na plynofikáciu? Treba budovať obec a potom žiadať o preplatenie, aby neprepadli peniaze. Poslanci majú robiť nielen od stola. A. Dobrodenka – o dotáciu na plynofikáciu sa žiadalo viackrát, neúspešne. Plynová prípojka sa realizovala v rokoch 1996-97. Obec financovala projekty z eurofondov, ani raz jej neboli krátené. R. Žalúdek – bol poslancom 8 rokov, obec dobre pozná a poslanci nepracovali len za stolom.

F. Pagáč – MŠ nie je splynofikovaná, pretože sa nechcelo poslancom podať žiadosť o financovanie. Ing. V. Backo – obec aj v minulosti podala žiadosť o dotáciu, rozpočet projektu je 40 tis. €, ťažko realizovateľný z vlastných prostriedkov. Spoluúčasť obce je zahrnutá aj v rozpočte.

Mgr. A. Lupáková, riaditeľka ZŠ – poďakovala obecnému zastupiteľstvu, skonštatovala, že aj keď boli rozdielne názory, po diskusii sa dosiahol výsledok. Podotýka, že pri práci v obci je potrebná aj spolupráca občanov, tiež aj ich účasť na zasadnutiach obecného zastupiteľstva.

K 6. bodu: Záver

Starostka obce A. Kandaliková skonštatovala, že program rokovania bol vyčerpaný a posledné zasadnutie s odovzdaním mandátu sa bude konať 15. decembra 2014. Starostka obce poďakovala P. Mišíkovi za činnosť zástupcu starostky, J. Sporišovi za rozvoj kultúry a športu, A. Dobrodenkovi za pomoc pri organizovaní Behu okolo Dulova, R. Žaludkovi za činnosť v komisii ochrany verejného poriadku, V. Štefancovi za aktívnu účasť takmer na každej akcii poriadanej obcou, Ing. V. Backovi - predsedovi ekonomickej komisie za aktívny prístup pri posudzovaní ekonomických záležitostí obce a tiež za aktívne angažovanie sa pri Behu okolo Dulova a tiež poďakovala Ing. Petrovi Mičudovi, predsedovi komisie životného prostredia. Starostka obce osobitne poďakovala pracovníckam obecného úradu za ich prácu.

A. Kandaliková zapriala prítomným krásne a požehnané prežitie blížiacich sa vianočných sviatkov a v novom roku všetko najlepšie.

Zapísala: Mgr. K. Tomanová

Zápisnica je prečítaná a overená


Overovatelia